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Komunalci in PTT naj naredijo več - Svet krajevne skupnosti

meni, da je potrebno vnesti v samoupravni sporazum PTT za obdobje
1986-1990 večje število novih javnih govorilnic v mestnem središču
ter novih telefonskih priključkov v obstoječih stanovanjih in novo-
gradnjah.

V enak dokument komunalne skupnosti pa je potrebno vnesti kot
dodatne naloge obnovo plinovoda in vodovoda kanalizacije na Tru-
barjevi in Prečni cesti ter Petkovškovem nabrežju ter obnovo javne
razsvetljave na Moša Pijadejevi ulici. Vpišejo naj tudi rekonstrukcijo
cestnih površin na Prešernovem trgu, na Moša Pijadejevi cesti, na
Trubarjevi in Prečni ulici, na Petkovškovem nabrežju in ploščadi
Borisa Kraigherja. Doda naj se tudi parkirna hiša L-3 Emona.

• * *
Če se razlije nevarna snov - Gasilski enoti civilne zaščite sta

sodelovali na vajah 21. in 27. septembra v gasilskem centru na
Poljanskem nasipu 42 in v krajevni skupnosti Poljane. Vadili so
akcijo gasilcev ob razlitju nevarnih snovi in gašenju požara v strnje-
nem mestnem naselju.

• *••
Diskoteka moti bbčane - Svet krajevne skupnosti je obravnaval

na seji 10. septembra pisno pritožbo Dalmatinove in Tavčarjeve ceste
zaradi kršitev nočnega miru, ki ga povzročajo obiskovalci diskoteke
v hotelii Turist. Sprejel je stališče, naj bi v povezavi z upravo hotela
storili vse, da bi odpravili motenje nočnega miru. Postaja milice pa se
bo zavzela, da bodo okrepili nadzor med eno in tretjo uro ponoči.

• * •

Kazina samo za mlade? - Delegacija krajevne skupnosti bo v
zboru krajevnih skupnosti občinske skupščine dala pobudo, da
Kazino na Trgu osvoboditve v celoti namenijo za potrebe mladinske
kulturne dejavnosti.

• • •

Stanovanja šeste kategorije - Izseljeno stanovanje na Trubarjevi
22 naj bi obnovih m naselili z novimi stanovalci. Na Trubarievi 30 pa
naj bi prerazporedili prostore za potrebe stanovalcev tako da bi
iziočili en prostor stanovanja, ki ga je izpraznila stranka Bogomolec
iz stanovanjskega fonda in ga namenili za poslovni prostor za odvet-
niško dejavnost.

• • •

Odvoz kosovnega materiala - Jesenska akcija odvažanja kosov-
nega materiala bo v tej krajevni skupnosti 3. oktobra. To je tudi
enkratna priložnost, da se krajani vključijo posredno v akcijo NNNP
85 in temeljito pospravijo in spraznijo ter odpeljejo vse, kar bi lahko
povzročilo požar v stanovanjskih zgradbah.
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